

PT SURYA DUMAI INDUSTRI TЫ.

("Perseroan") Berkedudukan di Jakarta

PENGUMUMAN RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM TAHUNAN

Dengan ini diberitahukan kepada Para Pemegang Saham Perseroan bahwa akan diselenggarakan Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan ("selanjutnya disebut Rapat") pada hari Jumat, tanggal 13 Juni 2025, pukul 10.00 WiB hingga selesai, bertempat di Pullman Jakarta Central Park Hotel, Axell Room, L Floor, Jl. Letjen S Parman Kav.28, Jakarta 11470.

Sesuai dengan ketentuan Pasal 17 ayat 1 dan Pasal 52 ayat 1 Peraturan Otoritas Jasa Keuangan No. 15/POJK.04/2020 tentang Rencana dan Penyelenggaraan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan Terbuka ("POJK 15/2020") dan ketentuan Pasal 16 ayat 1 dan Pasal 22 Anggaran Dasar, Perseroan, Pemanggilan untuk Rapat tersebut akan diumumkan dalam situs web bursa efek, situs web eASY.KSEI, situs web perseroan dan surat kabar harian berbahasa Indonesia yang mempunyai peredaran nasional pada tanggal 22 Mei 2025.

Pemegang Saham yang berhak menghadiri atau mewakili dalam Rapat tersebut adalah :

- Untuk saham Perseroan yang belum dimasukkan kedalam penitipan kolektif KSEI hanyalah pemegang saham atau kuasa Pemegang Saham Perseroan yang sah yang namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan pada tanggal 21 Mei 2025 sampai dengan pukul 16.00 WIB pada Biro Administrasi Efek (BAE) Perseroan, PT Raya Saham Registra.
- Untuk saham Perseroan yang berada dalam penitipan kolektif KSEI sesuai dengan catatan kepemilikan Saldo rekening efek pada penutupan tanggal 21 Mei 2025.

Setiap usulan Pemegang Saham Perseroan akan dimasukkan dalam acara Rapat, jika memenuhi persyaratan yang tercantum dalam pasal 15 ayat 4 Anggaran Dasar Perseroan dan harus telah diterima Direksi Perseroan selambat-lambatnya 7 (tujuh) hari sebelum tanggal panggilan Rapat.

Jakarta, 7 Mei 2025. DIREKSI PERSEROAN